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 心地よい春の風が、やわらかな春の日ざしの中をかけぬけていきます。２年生とし
ての新しい１年がスタートしました。子どもたちも新しい学年、新しい教室となり、
2 年生としての学校生活に期待で胸をふくらませていることと思います。 

 この進級の喜びを大切にして、これからお子様たちと楽しく充実した１年間を送っ
ていけるよう、担任としてがんばってまいります。 

保護者の皆様の御協力、御支援をどうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

  

日 月 火 水 木 金 土 

      １ 

２ ３ ４ ５ ６    

 

７ 

 

８ 

９ １０ 

新任式 

始業式 
防犯ブザー点検 

１１ 

給食開始 

１２ 

入学式 

 

１３ 

身体計測 

視力検査 

交通指導 

（～1７日） 

１４ 

避難経路確認 

１５ 

 

１６ １７ 

あいさつ週間 

教育相談 

 アンケート 

ICT支援員訪問 

１８ 

 

１９ 

聴力検査 

ＳＳＴ 

２０ 

内科検診 

避難訓練 

２１ 

 

２２ 

授業参観 

PTA総会 

懇談会 

アルミ缶回収 

２３ ２４ 

振替休日 

２５ 

 

２６ 

引渡訓練 

せきれい 

 

２７ 

居住地確認① 

交通安全教室 

２８ 

居住地確認② 

２９ 

昭和の日 

ほたる総会 

３０       

 

第２学年 
学年便り 

今月の予定 

〈授業でお世話になる先生〉 〈学年委員さん お世話になります〉 

 



 ☆学習予定☆    
（国語）  ・じゅんばんに ならぼう ・ふきのとう ・春がいっぱい 

・きょうのできごと ・ともだちをさがそう ・としょかんたんけん 
（算数） ・わかりやすくあらわそう ・たし算のしかたを考えよう 
（生活）  ・中地区のすてきを見つけよう ・やさいのすてきを見つけよう 
（音楽） ・強さ はやさをかんじて 
（図工） ・すきなことなあに ・ねん土がうごきだす 
（体育） ・体ほぐしの運動  ・いろいろな動きつくり遊び 

   

 

☆お知らせ☆ 

○新しい教科書を配りました。学用品や持ち物に記名をお願いします。 
 

○筆箱には、鉛筆５本（B または２B）・赤青鉛筆１本・ネームペン・消しゴム（白
くてしっかり消えるもの）・定規（１５㎝くらい）をお願いします。 

 
○国語・算数ノートは１年生の終わりに配付したノートを持たせて下さい。 
 漢字・計算ノート、道徳ノートは準備ができましたら、持ち帰らせます。記名をし
て持たせて下さい。ノートは使い終わりましたら、各自で購入をお願いします。 

 
○４/１３（木）に身体計測を実施します。髪の長い人は束ねてきてください。 
  ただし、ポニーテールなど、頭の上の方で束ねないでください。 
 

○ハンカチ・ちり紙・マスクを毎日持たせてください。忘れてしまったときのため
に、ランドセルのお助けポケットに、ハンカチ・ちり紙・マスクを常時入れてお
くようお願いします。 
また、爪をいつも短く切り、清潔にしておくようにしてください。 

 
○放課後の児童預かりは、４月２５日（火）から行います。よろしくお願いします。 
 
○保健関係書類、家庭環境調査票をお返しします。変更がありましたら、朱書き訂
正して、指定された期日までに提出して下さい。 

   

     

元気にあいさつができる素敵な子どもたちの担任ができることを嬉しく思います。１年
生で学んだことを生かしながら、「分かった！できた！」を少しずつ増やしていけるよ

うな毎日を送りたいと思います。 
学年便りの「ステップアップ」は、子どもたちの 2年生での学習、生活を通して立派

な 3 年生にステップアップできるようにしたいと思いつけました。よろしくお願いしま
す。 

 


